
“Варто діяти”: стартує конкурс грантів на підтримку ветеранського бізнесу  

Український ветеранський фонд Мінветеранів розпочинає приймати заявки на 

конкурс “Варто діяти”, який реалізується у партнерстві з Kernel та SKELAR. За 

умовами конкурсу ветерани, члени їхніх сімей та рідні загиблих Захисників і 

Захисниць України зможуть отримати від 500 тисяч до 1,5 мільйона гривень на 

втілення своїх бізнес-проєктів. 

“Варто діяти” — назва нової грантової програми з підтримки ветеранського 

підприємництва від Українського ветеранського фонду. Конкурс, до реалізації якого 

долучилися компанії Kernel та SKELAR, стартує 11 квітня. Заявки прийматимуть до 28 

квітня 2025 року (до 18:00 за київським часом), а переможців оголосять 17 червня. 

Розмір грантів становить від 500 тис. до 1,5 млн гривень. У пріоритеті програми — 

проєкти, під час реалізації яких буде створено додаткові робочі місця. 

Окрім того, фінансування на втілення своїх ідей переможці отримають від партнерів 

конкурсу. Зокрема, Kernel додатково підтримає реалізацію найцікавіших ініціатив від 

учасників із громад, де працює компанія. А проєкти зі сфери ІТ зможуть отримати 

додаткові кошти та менторську підтримку від SKELAR. 

Подавати заявки на конкурс можуть: 

● ветерани, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та члени сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, які зареєстровані як 

фізичні особи-підприємці; 

● дружина або чоловік ветерана, які зареєстровані як фізичні особи-підприємці, у 

разі, якщо проєкти спрямовані на реінтеграцію ветеранів до активного 

суспільного життя, забезпечення збереження та відновлення їх фізичного та 

психічного здоров’я; 

● юридичні особи, зареєстровані не пізніше ніж за рік до отримання фінансової 

підтримки, засновниками яких є ветерани, члени сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни та члени сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України. 

Тематика проєктів — різноманітна, за винятком заявок щодо підприємництва у 

сфері агро. Для цих ініціатив в Українському ветеранському фонді передбачений 

окремий конкурс, який відбудеться у червні. Тож слідкуйте за анонсами. 

Детально про умови конкурсу “Варто діяти” — на сайті Українського ветеранського 

фонду: https://veteranfund.com.ua/contests/varto-diiaty/.  

Запитання та уточнення щодо поданих документів надсилайте на пошту 

uvfprojects@veteranfund.mva.gov.ua. Обов’язково зазначайте тему листа “Конкурс 

Проєктів “Варто діяти” та номер заявки.  

Український ветеранський фонд — державний провайдер сервісу реінтеграції 

ветеранів до продуктивного цивільного життя; установа в сфері управління 

Міністерства у справах ветеранів України. Фонд уже підтримав 1130 бізнесів 

https://veteranfund.com.ua/contests/varto-diiaty/


ветеранів і їхніх рідних. А переможці конкурсних програм ВАРТО на втілення своїх 

проєктів отримали майже 500 мільйонів гривень. 

Kernel – найбільший експортер зернових з України, провідний світовий виробник та 

експортер соняшникової олії. На частку компанії припадає 9% світового експорту 

соняшникової олії. Свою продукцію Kernel постачає до 60 країн. Крім того, компанія 

серед лідерів  продажу бутильованої соняшникової олії в Україні (торгові марки 

СТОЖАР, Щедрий Дар). 

SKELAR – український венчур-білдер, що будує міжнародні tech-бізнеси за правилами 

світу венчурних інвестицій. Команда нараховує понад 1000 спеціалістів у розробці, 

продукті, аналітиці, маркетингу та інших напрямках. У портфелі компанії — 

десяток бізнесів у різних нішах від EdTech до маркетплейсів. SKELAR визнаний ТОП-

1 IT-роботодавцем в Україні у своїй категорії за версією DOU. 

 


